

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005026977

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GLOBAL WORLD CONNECT Bernd Malnati, Spreitenbach, neu Global World Connect / Products & Concepts Bernd Malnati, Döttingen

Global World Connect / Products & Concepts Bernd Malnati Terrassenstrasse 15a 5312 Döttingen

Bisher GLOBAL WORLD CONNECT Bernd Malnati Bodenäckerstrasse 1 8957 Spreitenbach

GLOBAL WORLD CONNECT Bernd Malnati, in Spreitenbach, CHE-400.404.121, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2018, Publ. 4383479). Firma neu: Global World Connect / Products & Concepts Bernd Malnati. Sitz neu: Döttingen. Domizil neu: Terrassenstrasse 15a, 5312 Döttingen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saly, Myriam, von Fislisbach, in Döttingen, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12482 vom 16.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 143, Datum: 26.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau